

விலை ரூபாய் 5-00

# நமது நாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 36 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 மார்ச் 5 இதழ் 7  
 யாழ்ப்பாணம் வியாழக்கிழமை 17-2-1994

## யுத்தத்தால் பலனில்லை முன்னாள் படைத் தளபதிகள் அரசியல் தீர்வுக்கு வற்புறுத்தி!

### வெல்லமுடியாத யுத்தமாம்

(கொழும்பு)

இந்த யுத்தத்தை நிறுத்தி, அரசியல் தீர்வு காணவேண்டுமென்று முன்னாள் படைத் தளபதிகள் கருத்துத் தெரிவித்துள்ளனர். முன்னாள் இராணுவத் தளபதி டெனிஸ் பெரேரா, விமானப் படைத் தளபதி ஹரி குணதிலக, கமாண்டோ படைத் தளபதி சுனில் த சில்வா ஆகியோர் இனப் பிரச்சனைக்கு யுத்தம் தீர்வல்ல, அரசியல் தீர்வுதான் ஒரே வழி என்று கூறியுள்ளனர்.

தேவையற்ற இந்த யுத்தம் ருத்தி தொடங்கிவிட்டனர். பேச்சுவழி அப்பாவினின் தினக் படைகளே அந்நகர அரசியலிழைப்பினதும் ஆட்சி உரிமைப்பறிப்பதாவும் இம் மாக உரிமீழ்ப்பதான இவர்களே காண்பினதும்பெறப்பெற்ற (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

### முரண்பட்ட நிலையில் வெளிநேறும் விமானப் படைத் தளபதி!

(கொழும்பு)

விமானப் படைத் தளபதி ஓர் கைவிட மாவுகி ரெறளில் குணவரித்தலும் அரசுடனும் பாதசர்ப்பு அமைச்சுடனும் பல முகப்பாடுகளை சந்தித்தே தமது பதவியிலிருந்து

இவற்றையெல்ல பெறகிறார்.

தமக்கு எதிராக பாதசர்ப்பு அமைச்சிலும், அரசு உயர் வகிபுரங்கிலும் ஏற்கனவே கூட்டுப்படைத் தலைமையகம் இருந்தபோதும் பல சமூக தறுபிடிக்கும் சகிச்சமுடியாத

பல சம்பவங்களும் இடம் தெற்றதற்கும் இவர் மனம் நெருத்தநிலையில் கறியுள்ளார். முகவர் பிரேமாவின் ஆட்சி கீழ்ப்போது தென்கிழை ஹயிபிட னுடன் படைத் தளபதிப்படு

(6-ம் பக்கம் பார்க்க)

### இரத்தமலானை இந்துக் கல்லூரியில் மீண்டும் இராணுவ முகாம்?

(கொழும்பு)

இரத்தமலானை இந்துக் கல் லூரியை இராணுவ முகாமாக மாற்றுவதற்கான இராணுவத் தலைமையகம் தற்போது முயற்சிகள் மேற்கொண்டு வருகின்றது.

மேகமகாசனத்தின் மீதப் 1992ம் ஆண்டுக்கு முன் பெரிய தமிழ் கல்லூரியாக மாற்றுவதற்கும் இரத்தமலானை இந்துக் கல்லூரியை, உடந்த வாரம் இராணுவ உயர்ப்பு அமைச்சின் சென்ற பாரியை கல்லூரியை இராணுவம் கீழ்க்கொள்ளவேண்டும்.

(6-ம் பக்கம் பார்க்க)

### ராஜீவ் கொடூர சந்திரசேகர், வாஜ்பாய் சாட்சியமளிக்க அழைப்பு

(புதுச்சேரி)

ராஜீவ் கொடூர சந்திரசேகர் சம்பந்தமாக நீதிமன்றத்தின் சாட்சியமளிக்க வருமாறு முன்னாள் பிரதமர் சந்திரசேகருக்கும், பாதசர்ப்பு இனதா கட்சித் தலைவர் திரு. ராஜீவ் அரஜ்பாய்க்கும் நீதிமன்றம்

உத்தரவு பிறப்பித்துள்ளது. ராஜீவ் கொடூரசேகர் செய்த பப்பும்போது திரு. சந்திரசேகர் இந்தியப் பிரதமராக பதவி வகித்தவர் திரு. வாஜ்பாய் எதிர்க்கட்சித் தலைவராக இருந்தவர். திரு. ராஜீவ் அரஜ்பாய்க்கும் சந்திரசேகர் செய்த பப்பும்போது திரு. சந்திரசேகர் இந்தியப் பிரதமராக பதவி வகித்தவர் திரு. வாஜ்பாய் எதிர்க்கட்சித் தலைவராக இருந்தவர். இவர்களுடன் உயர் மன்றம் (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

கொழும்பு! மகிழ்ச்சியுடன் வரவேண்டுகிறேன். நான் நிபந்தனைகளை விட்டுக் கொடுக்கிறேன். அமைதி சம்பளமும் உண்டு. அரசின் ஆதரவிற்கு அப்படி உரைய அழைப்பு இருந்திருக்க முடியாத. ஆனால் அரசு அம்மாதிரி பேச்சை ஆரம்பிக்க யு. ஏ. என். பி. சி. இடையே வேண்டுமென விரும்புகிறார். கூறி நிராகரித்துள்ளது. (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

### காமினியை எதிர்க்கும் 38 எம்.பி.க்கள்

(கொழும்பு)

காமினி திசநாயகிசேவுக்கு அமைச்சர் பதவி வழங்கினால், ஜக்கிய தேசியக் கட்சியின் 38 நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ராஜினாமா செய்துவரவேண்டுமென்று தெரிவித்துள்ளனர். இந்த 38 நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களும் கையெழுத்திட்டு, தமது ஆட்சேபக் கடிதத்தை ஜனாதிபதி டி. பி.

விஜேதகிசேவுக்கும், பிரதம மந்திரி ரணிக் கிகிரமங்கல வுக்கும் அனுப்பி வைத்துள்ளனர். இந்த நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களின் பின்னணிப்பல அமைச்சர்களின் காமினிசேவு எதிராக இவர்களுக்கிடையே எழுந்து 'லக்திச' பத்திரிகை தெரிவித்துள்ளது. (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

### எதிர்க்கட்சியினருடன் ஆரியரத்த சந்தர்ப்பு

(கொழும்பு)

இசரிசேவையத் தலைவர் கரை நிதி ஆலோசனை, எதிர்க்கட்சி சிந்தனை திருமதி திறமாவோ பண்டாசநாயகிசேவு உட்படப் பல எதிர்க்கட்சித் தலைவர்

களைச் சந்தித்துப் பேசியுள்ளனர். காமினிசேவு திருமதி சிந்தனை திருமதி திறமாவோ பிசது குறித்தும், கொடுமைப் படுகின்ற சமாதான அழைப்பு புகளின் சமாதான அழைப்பு (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

### அமைச்சர் புலேந்திரனை கொல்ல முயற்சி?

(வவுனியா)

கவி இராஜாசே அமைச்சர் சிந்தனை இராஜமுகுகரி புலேந்திரனை கொலை செய்ய திட்டம் தீட்டியிருக்கிறார். தரமபொலிசார் தெரிவித்து

முன்று முறிப்பி நகரின் கைது செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் பொலிசார் தெரிவித்தனர். உள்ளராஜகி தேர்தல் பிர (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

### ஈ.பி.டி.பி. - பொலிசார் காவலூரில் மோதல் நிலை

(கொழும்பு)

ஊர்சேவையற்றவர்களை, பொலிசாருக்கும் - ஈ. பி. டி. பி. குழுவினருக்கும் இடையில் நடவடிக்கை ஏற்பட்டிருந்த பந்தமோதல் ஒன்று இறுதி நேரத்தில் தவிர்த்தப்பட்டது. ஈ. பி. டி. பி. குழுவினர் கொறி யென்றிருக்கிறபொலிசார்சென்ற போது, ஊர்சேவையற்ற

உயர் பொலிசார் அதிகாரி அந்த பொலிசார் வழிவழித்து கிசாசனை செய்தபோது இரு பகுதியினருக்கு இடையில் வரிக் குவாத்தி ஏற்பட்டு, இறுதியில் துப்பாக்கி சத்தம் கொள்ளுக்கு தயாராக இருந்த நிலை இருபகுதியினரும் அவ்விடத்தை விட்டு விசைச் சென்றிருக்கிறார்கள். (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

### இலவச சீருடை யூனில் விநியோகம்

(கொழும்பு)

இந்த ஆண்டுக்கான பாடசாலை சீருடைகளை, யூனிசர்வீஸ் மாதம் விநியோகிக்கப்படும். இதற்கான இம்முறை 45 கோடி ரூபாய் செலவிடப்படுகிறது. 42 லட்சம் பாடசாலை மாணவ, மாணவிகளுக்கும், 40,000 பிக்கு மாணவர்களும் இதுகூடு பண்பெற உதவ்வார் இத்தகைய சீருடை இருந்த 95 லட்சம் மீதநர் துணிகளை இறுதிக்குமதி செய்யப்படவு

ள்ள. யூனிசர்வீஸ் மாதம் இறுதி கார்த திருமதி இத்தகைய கார்த சகல பாடசாலைகளுக்கும் கதி கொடுத்த முடிவாகப்படும் என்று கவிசீசேவையக அமைச்சர் திருமதி சேவந்திரா சன கிசை தெரிவித்துள்ளார். மாணவர்களுக்கு 1½ ரூபாய் 1½ ரூபாய் வரை சேரிட துணியும், 3 ரூபாய் தொடக்கம் 2 ரூபாய் வரை சேரிடகிசை துணியும், (6-ம் பக்கம் பார்க்க)









# கடற்படையின் கட்டுப்பாட்டில் யாழ். கடல்நீரேரி இல்லை

## கடற் புலியை முறியடிக்க முயற்சிசாரம்

(கொழும்பு) கடற்படையின் கட்டுப்பாட்டில் யாழ்ப்பாணம் கடல்நீரேரி இல்லை. கடற்படையின் கட்டுப்பாட்டில் யாழ்ப்பாணம் கடல்நீரேரி இல்லை. கடற்படையின் கட்டுப்பாட்டில் யாழ்ப்பாணம் கடல்நீரேரி இல்லை.

# புளொட் முன்னாள் தலைவர் உமாமகேஸ்வரன் கொலைக்கு சித்தார்த்தனே காரணமாம்

(கொழும்பு) புளொட் முன்னாள் தலைவர் உமாமகேஸ்வரன் கொலைக்கு சித்தார்த்தனே காரணமாம். புளொட் முன்னாள் தலைவர் உமாமகேஸ்வரன் கொலைக்கு சித்தார்த்தனே காரணமாம்.

# சிறுவர் பாதுகாப்பு நிதிய பிரதிநிதிகள் யாழ். வசூலை

(யாழ்ப்பாணம்) சிறுவர் பாதுகாப்பு நிதிய பிரதிநிதிகள் யாழ்ப்பாணம் வசூலை. சிறுவர் பாதுகாப்பு நிதிய பிரதிநிதிகள் யாழ்ப்பாணம் வசூலை.

# இலங்கை ஒரு 'புதையல் தீவு'

(கொழும்பு) இலங்கை ஒரு 'புதையல் தீவு'. இலங்கை ஒரு 'புதையல் தீவு'. இலங்கை ஒரு 'புதையல் தீவு'.

# மரண அறிவித்தல்

சகரிப்பிள்ளை மரியமப்பிள்ளை சகரிப்பிள்ளை மரியமப்பிள்ளை. சகரிப்பிள்ளை மரியமப்பிள்ளை. சகரிப்பிள்ளை மரியமப்பிள்ளை.

# வொது எழுதுநீ சேவை இடமாற்றம் கட்டியல்

(கொழும்பு) வொது எழுதுநீ சேவை இடமாற்றம் கட்டியல். வொது எழுதுநீ சேவை இடமாற்றம் கட்டியல்.

# தமிழ் கட்சிகள் யாழ்ப்பாணம் செல்லுமா?

(கொழும்பு) தமிழ் கட்சிகள் யாழ்ப்பாணம் செல்லுமா? தமிழ் கட்சிகள் யாழ்ப்பாணம் செல்லுமா?

# லேக்கவுஸ் பத்திரிகையாளரும் கடத்தப்பட்டார்

(கொழும்பு) லேக்கவுஸ் பத்திரிகையாளரும் கடத்தப்பட்டார். லேக்கவுஸ் பத்திரிகையாளரும் கடத்தப்பட்டார்.

# வயோதிகர் மரணம்

(கொழும்பு) வயோதிகர் மரணம். வயோதிகர் மரணம். வயோதிகர் மரணம்.

# முரண்பட்ட

(கொழும்பு) முரண்பட்ட. முரண்பட்ட. முரண்பட்ட.

# எதிர்க்கட்சியினருடன்

(கொழும்பு) எதிர்க்கட்சியினருடன். எதிர்க்கட்சியினருடன். எதிர்க்கட்சியினருடன்.